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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 ESTIMACIÓN ELECCIONES AUTONÓMICAS 
2012 

 Voto (%) Escaños Voto (%) Escaños 
Junts pel Sí 40,1 61-65 - - 
CiU - - 30,7 50 
ERC - - 13,7 21 
Ciutadans 15,4 21-22 7,6 9 
Catalunya Sí que es Pot 12,6 15-17 - - 
ICV - - 9,9 13 
PSC 11,7 14-16 14,4 20 
PP 8,8 10 13 19 
CUP 8,1 9-12 3,5 3 
UDC 1,5 - - - 
Otros 0,5  5,7  
En blanco 1,3  1,4  
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de voto que 
se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo electoral 
total (con CERA). 
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En las próximas elecciones catalanas del 27 de septiembre, la coalición Junts pel 
Sí se presenta con el compromiso de proclamar la independencia de Cataluña en 
caso de obtener una mayoría suficiente. Pensando en la situación posterior a las 
elecciones, y al margen de lo que finalmente ocurra, ¿a ti qué te gustaría que 
sucediese? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Que Cataluña siguiese integrada en el 
Estado autonómico como hasta ahora 5,8 0,5 24 81,4 19,7 

Que Cataluña emprendiese el camino 
hacia la independencia 66,5 83,5 16,5 0 41,1 

Que se negociase una reforma 
constitucional para la transformación de 
España en un país federal 

13,1 5,5 43,8 3,4 16 

Que se alcanzase un acuerdo específico 
sobre el encaje de Cataluña en España 12,6 5,5 11,6 15,2 13,1 

No lo sé 1,6 2,7 2,5 0 5,4 
Prefiero no contestar 0,4 2,3 1,6 0 4,7 

* Para CiU y ERC se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012 y para 
PSC-PSOE y PP en las elecciones generales de 2011. 

 

Si Cataluña llegase a independizarse, ¿crees que es probable que la Unión 
Europea impidiese su entrada como un Estado independiente? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Muy probable 9,4 2,7 38,5 71,2 21,5 
Bastante probable 13,6 13,2 19,7 5,1 14,9 
Poco probable 35,1 35,7 22,1 6,8 27,3 
Nada probable 33,5 41,2 13,1 8,5 20,6 
No lo sé 8,4 7,2 6,6 8,4 13,4 
Prefiero no contestar 0 0 0 0 2,3 

* Para CiU y ERC se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012 y para 
PSC-PSOE y PP en las elecciones generales de 2011. 
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Si la Unión Europea anunciase su intención de impedir la entrada de Cataluña 
como un Estado independiente, ¿qué harías en las elecciones del próximo 27 de 
septiembre? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Me replantearía mi voto 12 4,9 14,9 20,3 9,6 
No me replantearía mi voto 76,4 90,1 79,3 71,2 73,2 
No lo sé 10,5 2,7 5,8 3,4 12,2 
Prefiero no contestar 1,1 2,3 0 5,1 5 

* Para CiU y ERC se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012 y para 
PSC-PSOE y PP en las elecciones generales de 2011. 

 

Y si España y Cataluña decidieran abrir un proceso de negociación para alcanzar 
un acuerdo sobre la estructura territorial y la mejora de la financiación 
autonómica, ¿qué harías en las elecciones del próximo 27 de septiembre? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Me replantearía mi voto 22,5 11,6 25,6 23,7 19,7 
No me replantearía mi voto 71,2 82,3 67,8 72,9 65,2 
No lo sé 4,7 3,9 5 0 10,3 
Prefiero no contestar 1,6 2,2 1,6 3,4 4,8 

* Para CiU y ERC se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012 y para 
PSC-PSOE y PP en las elecciones generales de 2011. 
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¿A qué partido o coalición tienes pensado votar en las elecciones al Parlament 
de Cataluña del 27 de septiembre? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Junts pel Sí (CDC+ERC+DC+MES+ 
otros)  71,7 78,3 5,1 1,9 35,9 

CUP-Crida Constituent (Candidatura 
d’Unitat Popular) 1,6 11,7  0  0 7,9 

Catalunya Sí que es Pot (ICV + EUiA + 
Podem) 1 3,3 17,7  0 8,1 

UDC (Unió Democrática de Catalunya) 3,7 0 1,3  0 1,1 
PSC-PSOE (Partit dels Socialistes de 
Catalunya) 2,6 1,1 50,6  0 6,6 

Ciutadans 3,7 0 7,6 38,5 10,6 
PPC (Partido Popular de Cataluña) 1,6 0 5,1 55,8 4,2 
Otros 0 0  0  0 0,2 
Votaré nulo 0 0 2,5  0 0,4 
Votaré en blanco 0,5 0  0 1,9 1 
No votaré 0,5 0  0 1,9 3,6 
No lo sé todavía 11 1,1 8,9  0 11,8 
Prefiero no contestar 2,1 4,5 1,2  0 8,6 

* Se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012. 
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En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones al Parlament 
de Cataluña, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más 
simpatía o consideras más cercano a tus ideas? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

Junts pel Sí (CDC+ERC+DC+MES+ 
otros)  72,4 67 7,4 2,0 33,1 

CUP-Crida Constituent (Candidatura 
d’Unitat Popular) 2,6 19,2 0 0 10,7 

Catalunya Sí que es Pot (ICV + EUiA + 
Podem) 2,1 6,6 22,2 0 13,3 

UDC (Unió Democrática de Catalunya) 7,3 0 1,2 0 1,8 
PSC-PSOE (Partit dels Socialistes de 
Catalunya) 2,1 1,6 58,0 0 8,2 

Ciutadans 2,1 0 4,9 37,3 9,8 
PPC (Partido Popular de Cataluña) 1,6 0 0 58,8 4 
Otros 1 1,1 3,7 0 1,7 
No lo sé o prefiero no contestar 8,8 4,5 2,6 1,9 17,4 

* Se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012. 
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las elecciones autonómicas 
del 25 de noviembre de 2012? 

% 

 TODOS Resultados 2012 

CiU (Convergència i Unió) 19,1 20,6 
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 8,1 9,7 
PP (Partido Popular) 5,3 8,7 
ERC- Cat Sí (Esquerra Republicana de 
Catalunya– Catalunya Sí) 18,2 9,2 

ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds- 
Esquerra Unida i Alternativa) 7,4 6,6 

CUP (Candidatura d´Unitat Popular- 
Alternativa d’Esquerres) 5,1 2,3 

Ciutadans 5,2 5,1 
Otros 1,1 3,9 
En blanco 3,1 1 
Nulo 0,5 0,6 
No voté 13,1 32,3 
No recuerdo 5,5 - 
Prefiero no contestar 8,3 - 
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las elecciones municipales 
del 24 de mayo de 2015? 

% 

 
Votó 

CiU* 

Votó 

ERC* 

Votó 

PSC-

PSOE* 

Votó 

PP* 
TODOS 

CiU (Convergència i Unió) 67,4 9,8 7,4 5,1 16,8 
ERC-AM (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Acord Municipal) 13,7 68,9 5,7 0 17,3 

CUP-PA (Candidatura d´Unitat Popular-
Poble Actiu) 2,6 5,5 3,3 0 5,9 

Candidaturas de unidad popular 
(Barcelona en Comú, Badalona en Comú 
y otras candidaturas apoyadas por 
Podemos, entre otros) 

0 1,6 14,8 0 6,2 

Candidaturas de unidad popular no 
apoyadas por Podemos 0 4,4 4,1 0 2,9 

PSC-CP (Partit dels Socialistes de 
Catalunya) 4,7 1,1 39,3 1,7 8,3 

Ciutadans 2,6 0 7,4 35,6 6,8 
PP (Partido Popular) 1,6 0 1,6 49,2 4 
Entesa 0 0,5 1,6 0 1,1 
Otros 0,5 2,2 1,6 0 1,9 
En blanco 2,1 0,5 0 0 2,4 
Nulo 0 0,5 1,6 0 0,9 
No voté 2,6 3,8 6,6 8,4 12,1 
No recuerdo 2,2 0,6 3,3 0 4,4 
Prefiero no contestar 0 0,6 1,7 0 9 

* Para CiU y ERC se recoge el recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2012 y para 
PSC-PSOE y PP en las elecciones generales de 2011. 
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¿Y podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las elecciones generales 
del 20 de noviembre de 2011? 

% 

 TODOS RESULTADOS 2011 

PP (Partido Popular)  5,9 13,3 
PSC-PSOE (Partit dels Socialistes de 
Catalunya) 12,1 17,1 

CiU (Convergència i Unió) 17,9 18,8 
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds- 
Esquerra Unida i Alternativa) 8,9 5,2 

ERC- Ri.cat (Esquerra Republicana de 
Catalunya-Catalunya Sí) 16,3 4,5 

Otros 2,3 4 
En blanco 2,9 1,2 
Nulo 0,7 1 
No voté 13,7 34,9 
No recuerdo 11,9 - 
Prefiero no contestar 7,4 - 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: Cataluña. 

 

Universo: población residente en Cataluña de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 1.000 entrevistas con cuotas por sexo, edad y hábitat.  

Para facilitar el reparto de escaños, se realizaron 400 entrevistas en la provincia de 
Barcelona y 200 en el resto de provincias (Girona, Lleida y Tarragona). Para extraer 
los datos del conjunto de la Comunidad Autónoma, se procedió a ponderar la muestra 
de cada provincia por el peso real de su población. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,2%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. El 54% 
de las entrevistas se desarrollaron en catalán y el 46% restante en castellano. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 10 al 17 de septiembre de 2015. 

 

Convertimos en oportunidad los riesgos de una sociedad 
cambiante. 

 
           info@myword.es 

www.myword.es 


